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1. Ein Eisenbahnwaggon hat ein Gesamtgewicht von 33 t 450 kg, das Eigengewicht betragt
22 t 250 kg.
Wie hoch ist das Ladegewicht?

2. Ein Kaufmann bestellt Schachteln mit Schokoladebonbons:
6 Schachteln mit je 270 g Bonbons, 7 Schachteln mit je 385 g Bonbons und 8 Schach-
teln mit je 475 g Bonbons.

Wie hoch ist das Gesamtgewicht der Bonbons?

3. Ein Eisenbahnwaggon ist mit 7 gleich schweren Kisten und einer Maschine beladen. Das
gesamte Ladegewicht ist 16734 kg, das Gewicht der Maschine betragt 8418 kg.
Wie schwer ist eine der Kisten?

4. In einer Dose Leberaufstrich sind 12 dag 5 g.
Wie viel ist in 32 Dosen?

9. Fur eine Grof3baustelle werden 33 t 480 kg Zement benétigt. Er wird in 12 gleich schwe-
ren Fuhren zur Baustelle gebracht.
Wie viel wiegt eine Fuhre?

6. Ein Waggon der Type A ist fiir 8564 kg, der Type B fiir 7348 kg Nutzlast zugelassen. Ein
Giterzug bestenht aus 17 Waggons der Type A und 24 Waggons der Type B.
Wie viele t und kg kénnen mit diesem Zug beférdert werden?

7. Eine Kiste mit Seife wiegt 6 kg 91 dag 4 g. Sie enthélt 66 Stlick Seife. Die leere Kiste
wiegt 1436 g.
Wie schwer ist eine Seife?

8. Eine Torte ist 1020 g schwer. Der Konditormeister schneidet sie in 12 gleich schwere
Stiicke. Frau Haber kauft die halbe Torte und 3 Tortenst(icke.
Wie schwer waren die Tortenstiicke?

9. Frau Immerkalt kauft 2345 kg Brennmaterial. Davon waren 5 Bund Holz zu je 25 kg, 12

Kisten Briketts zu je 35 kg, der Rest war Koks.
Wie viele t und ka Koks wiirden asliafart?




